
Correction problèmes du 20 au 24 avril

Lundi 20avril
Dans la réserve de la classe, il y a 122 gommes 
bleues et 46 gommes rouges. Combien y a -t-il 
de gommes en tout     ?

122 46

?
122 + 46 = 168     

Il y a 168 gommes en tout.

Jeudi 23 avril
Ma grand-mère a 4 lapins. Elle donne 6 carottes 
chaque jour à chaque lapin. Combien donne-t-
elle de carottes chaque jour à ses lapins     ?

6 6 6 6

?
6 + 6 + 6 + 6 =24
4 x 6=24
Elle é' carottes chaque jour à ses lapins.

Mardi 21 avril
Alan a 240 timbres dans sa collection. Il en 
possède 40 de plus que Lucie. Combien Lucie 
possède t-elle de timbres     ?

240

? 40
240 – 40 = 200
Lucie possède 200 timbres.

Vendredi 24 avril
Eliott a 48 tartes. Il les range et en met 2 par 
boîtes. De combien de boîtes a-t-il besoin     ?

48
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2+ 2+ 2+ 2+ 2+ 2+ 2= 48
24 x 2= 48
Eliott a besoin de 24 boîtes.


